

Старты и финиши лыжного фестиваля

В конце февраля школьники района приняли участие в грандиозном фестивале лыжного спорта, ставшим достойным ответом зимней Олимпиаде в Сочи.

Фестивалю предшествовал отборочный этап, который проходил на местах. Ребята, показавшие лучшие результаты в школах, приехали соревноваться с соперниками.

В Велижанке соперничали в лыжных гонках за право стать лучшими, используя классический стиль. В райцентре – свободным (коньковым) стилем. И хотя официально фестиваль проводился впервые, его предвестником стали традиционные лыжные соревнования среди учащихся, которые традиционно проводились на базе Велижанской школы. Подготовка лыжной трассы целиком легла на плечи принимающих сторон. Организатором соревнований выступила Панкрушихинская ДЮСШ (руководитель Ю. И. Гребенщиков).

В Велижанке соревнования проходили раздельным стартом (через 1 минуту) в дистанциях на 2, 3, 5 и 10 километров. Денек выдался довольно морозный и ветреный, хотя между сосен велижанского бора холодное дуновение сибирской зимы ощущалось не так сильно. После пройденной дистанции каждый ребенок мог сесть в теплый автобус и попить горячего чая.



Евгений Антонов – один из сильнейших лыжников

Но многие ребята, наверное, не смогли побороть чувство поддержки и, откатав свое, на финише продолжали поддерживать своих товарищей криками: "Ходу давай!".

Участники лыжных гонок выложились по полной, особенно на финишной прямой, отдавая все свои силы, пытаясь победить самого себя, чтобы стать лучшими. Ведь после пройденных двух этапов районных гонок, лучшие 18 человек (по девять юношей и девушек) приняли участие в краевом детско-юношеском фестивале лыжного спорта в Барнауле 9 марта.

По итогам первого этапа соревнований в общекомандном зачете среди средних школ, лучшей стала команда Панкрушихинской школы (набрала наибольшее количество очков – 237) и заняла первое место. С небольшим преимуществом в одно очко второе место заняла Зятьковская школа (209), третье место у Велижанской школы (208).

Среди основных школ и филиалов достойным победителем стала Зыковская школа (142), второе место у Урываевской школы (105), третье – у Высокогровской (56).

В личном зачете среди девочек 2002-2003 годов рождения на дистанции 2 км победила Юлия Тунева (Зыково, время 18,48 мин.), в тройку лучших также вошли Карина Косьянова (Урываево, 20,21 мин.) и Валя Усачева (Панкрушиха, 20,40 мин.). Среди мальчиков лучшее время показали спортсмены из Луковки – Дмитрий Горбунов (15,40) и Роман Свинцов (17,17). Чуть большее время показал Олег Косьянов (Урываево, 17,27).

На дистанции 3 км среди девочек (2000-2001 г.р.) победительницей стала Света Вакулина (Зятьково, 18,41), второе место у Яны Алымовой (Зыково, 19,12), третье – у Нasti Федорищевой (Велижанка, 20,09). На дистанции 3 км среди девушек 1998-1999 победила Алина Гулау (Урываево, 16,41), второй пришла Таня Коренюк (Зыково, 17,17), третьей – Таня Ярославцева (Подойниково, 19,41). На дистанции 5 км среди юношей 1998-1999 г.р. лучшее время показал Андрей Теплинский (Зыково, 18,30), вторым стал Егор Образцов (Панкрушиха, 18,40), третьим – Дмитрий Провоторов (Зыково, 18,45). На дистанции 5 км среди девушек (1997-1996 г.р.) лучшей стала Анастасия Шишкина (Велижанка, 22,53), второе место у Юли Бухаревой (Панкрушиха, 23,55), третье – у Любы Кузинкиной (Зятьково, 26,58). На дистанции 10 км среди юношей победил Михаил Береговых (Панкрушиха, 35,12 мин), вторым стал Евгений Антонов (Панкрушиха, 37,45 мин), третьим – Андрей Дорошкевич (Подойниково, 40,10 мин).

Немного изменились результаты соревнований в Панкрушихе. Первое место среди средних школ удержала Панкрушиха, но Зятьковская школа уступила лидерство Велижанской. Среди основных школ заслуженно лидировали урываевские спортсмены, второе место у Зыкова, третье – у Высокой Гривы.

В масс-стартах на дистанции 2 км среди девочек 2002-2003 г.р. лучшими стали Юлия Тунева (13,05), Карина Косьянова (13,45), Саша Бочарова (Панкрушиха, 15,24). На дистанции 3 км среди девочек 2000-2001 г.р. победила Света Вакулина (13,26), второе место у Яны Алымовой (13,39), третьей стала Настя Федорищева (14,16). На дистанции 3 км среди юношей первым финишировал Иван Валуйских (Зыково, 13,11), вторым стал Саша Мягких (Высокая Грива, 13,40), третьим – Евгений Роот (Луковка, 13,41). На дистанции 5 км среди девушек 1997-1996 г.р. тройка лидеров осталась неизменной: Настя Шишкина (25,50), Юлия Бухарева (28,20), Люба Кузинкина (28,58). На этой же дистанции у девушек помладше 1998-1999 г.р. лидерство по-прежнему удержали Алина Гулау (22,59) и Татьяна Коренюк (27, 36), третьей пришла Мария Стяжкина (Панкрушиха, 27,52). Успешно преодолеть дистанцию в 5 км удалось и мальчикам 2000-2001 г.р.: Егор Горин (Панкрушиха, 19,26), Владимир Подкопалов (Высокая Грива, 20,28), Семен Брильков (Панкрушиха, 20,35). Накались страсти и на масс-старте в дистанции 10 км среди юношей 1997-1996 годов рождения. В тройку лидеров вошли ученики Панкрушихинской школы: Евгений Антонов (31,00) – первое место, Михаил Береговых (32,23) – второе, Александр Иванов (37,29) – третье. Эту же дистанцию преодолели и юноши 1998-1999 г.р.: Андрей Теплинский (37,17), Егор Образцов (39,42), Дмитрий Михайлов (39,34).

В райцентре для ребят подготовили прекрасную широкую лыжную трассу, на которой был возможен и массовый старт юных спортсменов и ход "коньковым" стилем. В отличие от равнинной трассы в Велижанке, здесь ребятам предстояли небольшие подъемы и спуски, но разве это могло стать препятствием для будущих чемпионов. Преодолевая заветные метры лыжни, ребята чувствовали себя настоящими олимпийцами! Для многих из них эти два дня соревнований стали настоящим спортивным приключением.

Наталья Надточий.

"ТХ" 11 марта 2014 г.